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Bazı Prefabrik Yapılarda Gümrük Vergisi ve İlave Gümrük Vergisi Alınmama Uygulaması Yıl Sonuna 
Kadar Uzatılmıştır. 

 

27 Temmuz 2023 Tarihli ve 32261 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan Cumhurbaşkanı Kararları ile bazı 
prefabrik yapılarda (9406.90.38.00.00 GTİP ile 9406.90.90.00.00 GTİP) Gümrük Vergisi ve İlave Gümrük 
Vergisi alınmama uygulamasına ilişkin 31.07.2023 ibaresi 31.12.2023 olarak değiştirilmiş olup yıl sonuna 
kadar uzatılmıştır. 

 

• İthalat Rejim Kararında %2,7 olan Gümrük Vergisi (1) nolu dip not gereğince 31.07.2023 tarihine 
kadar uzatılmıştı, yapılan değişiklik ile söz konusu tarih 31.12.2023 tarihine kadar yeniden 
uzatılmıştır. 

 

• İthalatta İlave Gümrük Vergisi Uygulanmasına İlişkin Karar (Karar Sayı:3351) ile %15 olan ancak 
(11) nolu dip not gereğince 31.07.2023 tarihine kadar uzatılan İlave Gümrük Vergisi 
alınmamasına yönelik uygulama, yapılan değişiklikle 31.12.2023 tarihine kadar uzatılmıştır. 

 
 
Saygılarımızla, 

İşbu Sirkülerde yer verilen açıklamalarımız, konuya ilişkin genel bilgiler içermekte olup bilgilendirme amaçlıdır.  

HG GÜMRÜK MÜŞAVİRLİĞİ ve LOJİSTİK HİZMETLERİ LTD. ŞTİ.’ne, işbu dokümanın içeriğinden kaynaklanan 

veya içeriğine ilişkin olarak ortaya çıkan sonuçlardan dolayı herhangi bir sorumluluk iddiasında bulunulamaz. 

İşbu Sirkülere http://www.hggumruk.com.tr adresinden de ulaşabilirsiniz. 

 

Sirkülerle ilgili sorularınız için: 

Barış ŞİŞİK 

baris.sisik@hggumruk.com.tr 
Bahadır KAL 

bahadir.kal@hggumruk.com.tr 

Memduh ÇAKICI 

memduh.cakici@hggumruk.com.tr 
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